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COMISSAO DE FINANQAS E ORQAMENTO

ATA DA AUDIENCIA PUBLICA REALIZADA PELA COMISSAO DE 

FINANCAS E ORgAMENTO, EM 13 DE NOVEMBRO DE 2023, PARA 

DISCUSSAO DO PROJETO DE LEI ORgAMENTARIA DE 2024.

Aos treze dias do mes de novembro de dois mil e vinte e dois, as dezoito boras, na Sala 
das Sessoes da Camara Municipal de Pompeia, estiveram reunidos os membros da 
Comissao de Finangas e Orgamento, Vereadores Rodolfo Filgueira Marino, Claudia 
Gomes da Silva Oliveira Bento e Waldemar Merencio da Silva Neto, sob a presidencia 
do primeiro, para a realizagao da Audiencia Publica que teve por objetivo a discussao do 
Projeto de Lei n° 58/2023, de autoria da Senhora Prefeita Municipal, que “Estima a 
receita e fixa a despesa do Municipio de Pompeia para o exercicio de 2024”. A 
convocagao foi publicada no Jornal de Pompeia A fzpoca, edigao de 28 de outubro de 
2023, bem como nos portais eletronicos da Camara Municipal, conforme copias anexas. 
O evento foi transmitido ao vivo pelo portal da Camara Municipal de Pompeia, 
www.pompeia.sp.leg.br e pelo Facebook, sendo ainda disponibilizado, para participagao 
popular, o enderego eletronico camara@pompeia.sp.leq.br e atraves do 
canal: https://edemocracia.pompeia.sp.leq.br. A audiencia contou tambem com a 
presenga do Presidente desta Casa, o Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin, e dos 
Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, Diogo 
Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Rogerio Teixeira Barbosa e Vanderlei 
Ribeiro dos Santos. Contou ainda com a presenga dos municipes Celso Andrade, 
Eduardo Almeida, Elisabete Teixeira Silva, Eunice Bianchini Saverio, Edson Jorge 
Basilic, Joao Parpinelli Filho, Jorge Noboru Mozoguchi e Sidney Shiro de Souza, 
conforme lista de presenga anexa a presente ata. Com a palavra, o Sr. Presidente da 
Comissao deu inicio aos trabalhos, discorrendo sobre o objetivo da Audiencia, 
mencionando o projeto de lei orgamentaria do Municipio para 2024, e em seguida fez 
uma explanagao da proposta legislative com a apresentagao de dados e informagoes 
referentes ao Projeto da Lei Orgamentaria, por meio de slides, conforme documento 
anexo que integra esta ata. Concluida a explanagao, foi disponibilizada a palavra ao 
publico presente, fazendo uso os senhores Edson Jorge Basiliote Celso Andrade. Em 
seguida passando a palavra aos senhores Vereadores, fizer^m uso os senhores 
Vereadores Vanderlei Ribeiro dos Santos, Diog<y Montefusco Ceschim Silva, Carlos
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Rogerio Barbosa, Rogerio Teixeira Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, 
Jorge Luis Chicarelli Martin e Carlos Eduardo Schmidtt Andrade. O Senhor Presidente 
comunicou que houve tambem a participagao do senhor Alair, pelo canal digital, 
conforme copia anexa. E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Comissao 
declarou encerrada a presente audiencia publica, agradecendo a participagao de todos, 
e, para constar, lavrei eu, Roseli Aparecjd.a de Oliveira Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative 
I, a presente ata, que lida e ach^daJxmforrne vai assinada.

/ ~\
(

FO FILGUEIRA MARINO
Presidente da C<i>missad~d'e Finangas e Orgamento

RODOL

?x

Cu
CLAUDIA GOWES'BA SILVA OLtVt
Membro da Qpmissao de Finangas e 
Orgamento

ERENCIO DA SILVA NETOIRABEN fALDI
Membro da Comissao de Finangas e 
Orgamento

DO SCHMIDTT ANDRADECARLOS
Vereador

DlSsO MOtfTEFUSCO CESCHIM SILVA
Vereador

>

ELLI MARTIN
da Camara

. ia

ROGERIO TEIXEIRA BARBOSAPLINIO JOSE ARF LEAL
Vereador Vereador

VANDERLEI RIBEIRO DOS SANTOS
Vereador

'N ■K vROSELI APAR^CTDADE IVEIRA VIDAL RISSATTO
Auxiliar Legislative I

http://www.pompeia.sp.leg.br
mailto:camara@pompeia.sp.leg.br

